

习近平会见第十届世界华侨华人社团联谊大会代表 王沪宁蔡奇参加会见

新华社北京5月8日电 中共中央总书记、国家主席习近平8日上午在北京人民大会堂亲切会见第十届世界华侨华人社团联谊大会代表，代表党中央、国务院向大家表示热烈欢迎，向世界各地华侨华人致以诚挚问候。中共中央政治局常委、全国政协

主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇参加会见。

上午10时30分，习近平等来到人民大会堂金色大厅，全场响起长时间的热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意，同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央统战部副部长石泰峰参加会见并在当天上午的大会开幕式上讲话。他指出，海外

侨胞具有融通中外的独特优势，是连接中国与世界的重要桥梁和纽带，是推动构建人类命运共同体的生力军。希望广大海外侨胞携手同心、勇毅前行，深入践行构建人类命运共同体理念，积极促进世界和平与中外友好，积极促进全球发展与合作共赢，积极促进中外交流与文明互鉴，在中华民族伟大复兴、构建人类命运共同体的新

征程上谱写新篇章。

世界华侨华人社团联谊大会是全球华侨华人主要社团及负责人联谊交流的重要平台。本届大会以“融通中外 推动共筑人类命运共同体”为主题，来自130多个国家和地区的近500位华侨华人社团负责人参加大会。

王毅、蒋作君参加会见。

四川省2023年大震巨灾综合实战演练举行 7200人参演，立足实战应对7级地震“三断”极端场景

5月8日，四川省抗震救灾指挥部在乐山市沐川县、凉山州宁南县等地举行四川省2023年大震巨灾综合实战演练，演练立足大震巨灾，紧盯“三断”极端场景、多灾种叠加等难点、痛点，突出航空救援和高新技术手段，全面检验全省应对突发自然灾害能力。



救援人员在沐川参加演练。



5月8日，乐山应急消防人员在沐川参加实战演练，切割废墟建筑。省应急管理厅供图

P06 四川

降低买房租房中介费 规范二手房成交 监管部门十方面举措加强房地产经纪行业管理

◆ P11 财经 ◆

在轨飞行276天后 我国可重复使用试验航天器成功着陆

新华社酒泉5月8日电 我国在酒泉卫星发射中心成功发射的可重复使用试验航天器，在轨飞行276天后，于5月8日成功返回预定着陆场。此次试验的圆满成功，标志着我国可重复使用航天器技术研究取得重要突破，后续可为和平利用太空提供更加便捷、廉价的往返方式。